Po3paxynxoea poooma Ne 2

Tema. /Jugepenyianvni pisuanns. Cucmemu ougpepenyiarbHux pieHsaHs.

3aBnanns 1. 3HaiiTH 3arajapHUi iHTErpa TudepeHiaJbHOro PiBHIHHS.

1.1. 4xdx —3ydy = 3x’ydy —2xy’dx. 1.2. x\/1+ Y2 +yyN1+x2 =0

1.3. {4+ y*dx—ydy = x*ydy . 1.4, \/3+y?dx—ydy = x*ydy .

_y?
1.5. 6xdx —6ydy = 2x°ydy —3xy’dx . 1.6. y'y /i Xz +1=0.
-y

17, xy3+y2dx+yy2+x2dy =0.  18. e +5 dy+ye*dx=0.
1.9. 20xdx —3ydy = 3x’ydy —5xy’dx . 1.10. y 4+e* dy—e*dx=0.
111, x5+ y?dx+yV4+x°dy=0. 1.12. J4-x*y'+xy’ +x=0.

1.13. 2xdx —2ydy = x*ydy —2xy’dx. 1.14. e*+8 dy—ye*dx=0.

115, xJ4+ y2dx+yfl+x3dy =0.  1.16. \5+y? +yyJI-x* =0

1.17. 6xdx — ydy = yx’dy —3xy’dx.  1.18. ylny+xy'=0.

119. 1+€* y'=ye". 1.20. \1-x2y'+xy? +x=0.
1.21. 6xdx —2ydy = 2yx°dy —3xy’dx. 1.22. y 1+Iny +xy'=0.
1.23. 3+e* yy'=¢€*. 1.24. \/W+\/1—7yy’:0.
1.25. xdx — ydy = yx*dy — xy“dx . 1.26. 1+e* yy' =¢*.

1.26. \5+y’dx+4 x’y+y dy=0. 1.30. 2x+2xy* +2-x*y'=0.
1.28. 3 X’y +y dy++2+y’dx=0. 1.29. 2xdx - ydy = yx*dy — xy?dx .

3aBaanns 2. 3HalTH 3arajgbHUI PO3B’ 30K AN(EPEHIIIATBHOTO PIBHIHHS.

2 3 2
2.1. y——+4y+2 2.2. xy’:%.
x? 2y +X
2.3. y_u. 2.4. xy' = \X*+y* +y.
X-y
25, 2y'—y—2+6y+3 2.6. xy' _M.
X 2y? +2x°

27.y' = x+2y. 2.8. xy' =2\x* +y* +y.
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210. xy'=——".
y 2y? +3x2
212, xy' =2X° +y* +y.
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214, xy = T8
2y +4x
2.16. xy' =3yx*+y? +y.
3 2
2.18. xy = 3 OV
2y° +5x
2.20. xy' =3\2x +y* +y.
3 2
222, yy = 3 H2YC
2y +6Xx
2.24. xy' =23 +y’ +.
3 2
226, xy' = YAV
2y° +7x
2.28. xy' =4X* +y* +vy.

2.30.

Xy' =42X* +y* +y .

3aBnannsa 3. 3Haiith po3B’s3ok 3amaui Komni (ToOTO 3HAiTH yacTHHHMIA
PO3B’SI30K TU(EPEHINATHHOIO PIBHSHHS, N[0 3aJ0BOJIBHSE 3aJaHAM [OYATKOBUM

yMOBaM).

3.1 y-ylx=x,

3.2. y'—yctgx =2xsinx,

3.3. y+ycosx= %sin 2X,

3.4. y'+ytgx=cos’x,

35 y' -
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X+2

X% +2X ,

yl=0.
y n/2 =0.

y 0 =0.

y n/d4 =1/2.

y -1 =3/2.
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3.7. y'—L =xsinx,
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3.8. y'+==sinx,
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39. y+—=x°,
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Y Xy =-x°,
y’—iy:eX x+17,
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y' +2xy = xe " sinx,



3.25. y'—2y/ x+1 = x+1°, y 0 =1/2.

3.26. y'—ycosx =-sin2x, y 0 =3.
3.27. y' —4xy = -4x°, y 0 :_%_
328, y- Y —_Inx y1=1.
X X
x* 1+x%°
3.29. y’—3x2y=T, y 0 =0.
330y Y= 2 y1-=1.
X X

3aBnanns 4. 3HaWTH YaCTWHHHUHA PO3B’SA30K AW(EPEHINaNIEHOTO PIBHAHHSA, IO
3aJI0BOJIbHSIE MMOYATKOBHM YMOBaM Ta OOYUCIHMTH 3HAYCHHS OTPHUMAHO! (QYHKIIT B T.
X -

41. y"=sinx, x,=n/2,y 0 =1,y 0=0y" 0 =0.

42. y"=1/x, x,=2,y1=1/4,y" 1 =y"1=0.

43. y"=1/cos’x, x,=n/3,y 0 =1,y 0 =3/5.

44. y"=6/x*, x,=2,y1 =0,y 1=5y"1=1.

45. y"=4cos2x, X,=n/4,y 0 =1,y 0 =3.

46. y'=1/ 1+x* , x,=1,y 0 =0,y 0 =0.

47. xy"=2, %=2,y1=1/2,y1=y"1=0.

1 9 1 1

48 y"=e*, x ==,y0 ==,y 0==,y"0=-—2.
y 075 y 8 y 4 y 5

49. y"=cos’x, X,=n,y 0 =1,y 0 =-1/8, y" 0 =0.
410. y"=1/1-x*, x, =1,y 0 =2,y 0 =3.

1 5 T T T
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412. y"=x+sinx, X =5,y 0 =-3,y 0 =0.
4.13. y"=arctgx, X, =1,y 0 =y 0 =0.

414, y"=tgx- , Xo=nld, y 0 =1/2,y 0 =0.

cos® X
415 y"=e"?+1, x,=2,y0 =8,y 0 =5,y" 0 =2,
4.16. y"=x/e*™, x,=-1/2,y, 0 =1/4,y 0 =-1/4.



4.17. y" =sin®3x, X,=n/12,y 0 =-n*/16, y' 0 =0.

418. y"=xsinx, X,=n/2,y 0 =0,y 0=0,y" 0 =0.

4.19. y"sin*x=sin2x, x, =51/2, y ©/2 =n/2, y'(%):l, y”@:—l.
4.20. y"=cosx+e™, X, =mn,y 0 =-e",y 0 =1.

421. y"=sin’x, x,=2,5n,y n/2 =-7/9,y =/2 =0.

4.22. y"=x-sin2x, x,=1,y 0 =-1/8,y' 0 :écosz, y" 0 :%.

1
423 y'=—F—
y cos® x/2
4.24. y" =2sinxcos’x, X, =n/2,y 0 =-5/9,y 0 =-2/3.
4.25. y" =2sin’ xcosx, X, =n,y 0 =1/9, y' 0 =1.

, Xo=4m,y 0 =0,y 0 =1.

4.26. y" =2sinxcos’ x—sin®x, x,=n/2,y 0 =0,y 0 =1.
4.27. y" =2cosxsin®x—cos’x, x,=n/2,y 0 =2/3,y 0 =2/3.
428. y"=x-Inx, x,=2,y1=-5/12,y 1 =3/2.

429. y'=1/x*, x,=2,y1=3,y 1=1.

430. y"=cos4x, X,=m,y 0 =2,y 0 =15/16, y" 0 =0.

3aBnanns 5. 3HaiiTu 3aranpHuUil iHTErpa TudepeHiaabHOro PiBHIHHS.

51. 1-x* y"—xy=2. 5.2.2xyy" =y °-1.

53. X*y"+x’y' =1. 54. y"+y'tgx =sin2x.

55. yxInx=y'. 5.6. xy" -y’ = x%".

5.7. y"xInx=2y". 5.8. X*y"+xy' =1.

59. y'=-xly. 5.10. xy"=y'.

5.11. y"=y'+X. 5.12. xy" =y +x%.

513. xy"=y'In y'/x . 5.14. xy"+y'=Inx.

5.15. y"tgx =y +1. 5.16. y"+2x Yy’ 2-0.

5.17. 2xy'y" = y' *+1. 5.18. y"—lex x-1 .
X_

5.19. y"+y"tgx =secx. 5.20. y"—2y'ctgx =sin®x.

5.21. y"+4y =2x*. 5.22. xy" -y =2x%".

523. x y"+1 +y'=0. 5.24. y"+4y'=cos2x.
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5.25. y'+y' =sinx. 5.26. X’y" =y’
5.27. 2xy"y'= y’ ‘g, 5.28. y"xInx=y".
5.29. y'ctgx+y =2. 5.30. 1+x* y"=2xy.

3aBnanns 6. Po3p’s3arn 3amauy Komn mnst nudepeHmiaabHOrO piBHSHHS, IO
JIOITYCKA€ 3HIKEHHS TTOPSIIKY.

6.1. y"=y'e’, y 0 =0,y 0 =1
6.2. y +2yy"=0, y0 =1,y 0 =1,
6.3. yy'+ y =0, y 0 =1,y 0 =1.
6.4. y'+2y y' ' =0, y0 =2,y 0 =1/3.
6.5. y'tgy=2 y’z, yl=nl/2,y 1=2.
6.6. 2yy"= y' °, y0 =1,y 0 =1.

6.7. yy'— Yy =y, y 0 =1,y 0 =1.

6.8. y”:—%ys y 0 =1/2,y 0 =+2.
6.9. y'=1- y’z, y 0 =0,y 0 =0.
6.10. y" =y, y0=2/3,y 0 =1.
6.11. 2yy"— y' “+1, y0 =2,y 0 =1.
6.12. y"=2-y, y0=2,y0=2.
6.13. y”=%, y0 =1,y 0 =0.
6.14. yy"-2 y' * =0, y0=1,y0=2
6.15. y'=y'+ y'z, y0=0,y0=1
6.16. y”+& y' 2 =0, y0 =0,y 0 =1.
6.17. y" 1+y =5 y’z, y0=0,y0=1
6.18. y" 2y+3 -2 y' °=0,y 0 =0, y' 0 =3
6.19.4y”2:1+ y’z, y0 =1,y 0=0
6.20.2y'2:y—1y”, y0=2,y0=2



6.21. 1+ y' “=yy", y 0 =1,y 0 =0.
6.22. y'+y y' > =0, y0=1,y0=2.
6.23. yy"— y =0, y0=1,y0=2.

’

6.24. yy'— y' “=y*Iny, yoO0 =1,y 0 =1,
6.25. y 1-Iny y"+ 1+Iny ¥ -0,y 0 =1,y 0 =1.

6.26. y" 1+y = y' “+y,y 0 =2,y 0 =2.

4

6.27. y' =L yO0 =1,y 0 =2.
Jy
3y " ' 3
6.28. y'yy"+1=0, yl:l,yl:d;'
6.29. yy'—2yy'lny=y' °, yO0 =1,y 0 =1.
6.30. y”:%, y 0=y 0 =0.
y

3aBnanns 7. 3HalTH 3arajJbHUN PO3B’SI30K HEOAHOPINHOTrO AM(EPEHLIAIBEHOTO
PIBHSIHHSI IPYTOTO MOPSIKY.

7.1 y'+y =2x-1.

7.2. y"—-2y'+5y =10e " cos2x .

7.3. y"—2y'—8y =12sin2x —36c0s 2X .
7.4. y"-12y' +36y =14e%.

7.5 y'-3y'+2y= 34-12x e*.

7.6. y"—6y +10y =5le™*.

7.7. y"+y=2c0osx— 4x+4 sinx.
7.8. y"+6y’ +10y = 74e*.

7.9. y"-3y'+2y =3cosx+19sinx.
7.10. y"+6y'+9y = 48x+8 e*.

7.11. y"+5y" =72,

7.12. y"-5y'—6y =3cosx+19sinx.
7.13. y" -8y +12y =36x* —96X°> +24x* +16Xx 2.
7.14. y"+8y’ +25y =18e>.

7.15. y" -9y’ +20y =126e >

7.16. y"+36Yy =36+66Xx —36x°.



7.17. y"+y=-4cosx—-2sinX.

7.18. y"+2y'—24y =6c0s3x —33sin 3x.
7.19. y"+6y'+13y =-75sin 2x.

7.20. y"+5y’'=39c0s3x —105sin 3x .
7.21. y"—4y'+29y =104sin5x .

7.22. y" -4y +5y = 24sinx+8cosx e .
7.23. y"+16y =8cos4x.

7.24. y"+9y" =9x* +12x* - 27.

7.25. y"-12y' +40y = 2e**,

7.26. y"+4y' =e* 24c0s2X+2sin2x .
7.27. y"+2y'+y=6e".

7.28. y"+2y +37y =37x* —33x+74.
7.29. 6y"—y' —y=3e*.

7.30. 2y"+7y'+3y =222sin3x .



